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y=-16+8x2 —x*
7) NpoOMEXyTKM BO3pacTtaHusa v ybbiBaHUA:
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byHKUMA BO3pacTaeT npu x(- o<; -2) n (0;2),
dyHKUMA yBbigaeT npu x( -2 ; 0) mu ( 2 ; ==);
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4. HauTy TOYKH SKCTpeMyMa
5. Haiith nmpoMeXyTKH BO3pacTaHUs U YOBIBAHUS
hyHKLIMY
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W

AN




o
\
S
z A -
- on N
S T 8
m ) /nlu._ T
VAR = &
w D . o
= F/! G ] o
S | S ~3
l D , V | e —
S s PSS N
3 S T ,
H F/I H AI_L [ ° o
3 (Vo NS w
S Lo X N
uo -p) N~ v m r
S o) 1 )
: T < J W X
- - St £ 8
x Y-J _ -L\J, \J- - le
N 4%. H S n_U : M W
ﬁ 7 R e\ NLIPEIT S Y
2) " = < V) Awnl = W
| W N V- = S D
i ‘ —~ ~
_ e x Ve V) H ~
| T - : ~ i
- ) ~ vA ZWA A/ A m a
y - x -\_J R qJ\ /l_\ AU w H
* L ~
R o D= S M””
| A~
N | Wi LS S
L O p— 3 )
=, = o~ oS = QS
.rT.u //|.\ A./_IL NS WV
TEEEE
— c ulu
g 2
! TS &K
/IK. /ﬂ.\ II.\ - @
— N en S
N \‘
YA W




vy’ = -Bxi5x?
& Y- =0y ==Femanuonapnptermpuru
W = -5x-5x7 — 1 —
< @ @ >
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pl=10500 . Nl 0 Y

1.lIpu nepexode uepes cmayuouapuyro mouxy -1 npouzeooHa

mensiem 3Haxk ¢ "-" na "+

x.=-1 - nmouka MUHUMVMA

2.l Ipu nepexode uepes cmayuonaphyio mouxy 0 npouzsoonasn meHse

snax c¢|"+" na -,

x =0 - mouxa makcumyma.
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| N \ (-00; -1) -1 (-1;0) 0 (0;+00)

f(x) = 1-2,5x2—x5 -
| |4

x |-1,5] -1 |-05] 0 |05 1
ﬁ/x) -1,5 1 E
f(-1,5)=2,96873 R o N N M : .
f(-1)=+0,5 |
1(-0,5)=0,40625
Jf\/()/)::] =
10.5)=0.34375
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f(x) = 1-2,5x"~x"
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Accae1oBaTh GYHKINIQ B COOTBETCTBUM
¢ aFFOPUTMOM HECHCHOBAHIIE:
*HaTH 00IacTh onpenelicHns pyHraun D(T);
*IIPOU3BOAHYIO;
*CTAIMOHAPHEBIC TOUKH;
*QIpEICINTh IIPOMEKYTKH BO3pACTaHu (+, =);
*TOYKH IKCTPEMyMa U 3HaUCHUS HYHKINH B YTHX TOUKAX;
*pe3yABTAThI HCCACHOBAHMST OPOPMUATE B BUAC TaOMHATIH;
*IIOCTPOUTH TpadrK QyHKOUN

IToctpouts rpadpux dyuruuu (926—927).

928 1) y=x*- 3x%+ 4; 2) y=2+ 8x - x%;
3) y=-2°+ 4x* - 4x; 4) y=x°+ 6x° + 9x.




